

深圳基建工程兵口述歷史大作面世

【香港商報訊】記者徐曉瓊報道：「今天，一提及拓荒牛，人們就會想到深圳，會想到深圳人骨子裏的那股闖勁、衝勁、幹勁與拚勁。這是一代又一代披荆斬棘、埋頭苦幹的特區建設者，以自身的實踐與奉獻鑄就的城市形象標識和城市精神基因。而作為深圳經濟特區第一代拓荒者、開闢者、創業者的基建工程兵，無疑是拓荒牛的最生動代表。」這是聯合國教科文組織「孔子獎章」獲得者、國家文化藝術庫特聘專家、深圳讀書月組委會總顧問王京生為《榮光與夢想：基建工程兵口述史》所作的一段序言。

12月6日，這本講述深圳拓荒築城歷史的紀實文學作品在萬千老兵的殷殷期盼中發布，它既是將深圳經濟特區創立之初的珍貴歷史永久保存，更是展現深圳文化中「軍魂」基因、傳承和創新深圳拓荒牛精神的重要讀本。30餘名參與口述歷史的老兵以及社會各界代表共同見證了這激動人心的一幕。

40老兵口述親歷歲月

2023年是改革開放45周年，也是兩萬基建工程兵集體轉業深圳40年。回望過往的奮鬥歷史，基建工程老兵劉坤德感懷「我們要為深圳留下點精神財富」，並牽頭策劃了一系列紀念活動，而編寫基建工程兵口述史就是其中的一個重要項目。在深圳市關愛辦、深圳市退役軍人事務局的支持下，深圳市關愛

行動公益基金會、深圳市拓荒史研究會和深圳晚報社聯合策劃編，經由光明日報出版社出版，最終成就了這本書。

該書選取了40名深圳基建工程兵代表以及相關經歷者和見證者，以第一視角口述他們親歷過的重大歷史事件，從基建工程兵南下深圳集體轉業到拓荒建城，其後又在各行各業創新開拓，並不斷扶貧濟弱回報社會，最大限度地還原老兵們建設深圳的光輝歷程。

作為主創團隊負責人，深圳晚報社總編輯葉曉濱發表感言：「這是一本展示深圳拓荒者形象、記錄深圳文化基因生成、傳承和創新深圳精神的大書。讓讀者直觀地感受到原汁原味的拓荒軌跡，領略深圳這座城市之所以能夠創造人類城市建設的奇跡和改革開放窗口的密碼。」

深圳市關愛行動公益基金會理事長張占恆表示，這本書是在共同致敬為深圳特區建設作出卓越貢獻的拓荒牛，希望一代代深圳人在「拓荒牛精神」的激勵下創造更多的奇跡。

這本書也圓了老兵劉坤德的夢想：「它不僅僅是基建工程兵的記憶，也是深圳這座城市的記憶典藏，更是深圳精神和深圳文化中『軍魂』基因的一個亮點，它將會照亮一代又一代人接續奮鬥，為實現中華民族偉大復興添磚加瓦。」

據悉，該書首批印刷1.3萬冊，將捐贈到深圳全市各個學校、圖書館、愛國主義教育基地等。



《榮光與夢想：基建工程兵口述史》新書研討會現場。

眾大咖盛讚「軍魂」基因

在稍後舉行的新書研討會上，王京生表示，40年過去了，基建工程兵的血性「軍魂」，已深深地融入了深圳的城市文化基因。從深圳人最引以為傲的「三天一層樓」，到拔地而起的國貿大廈、承載深圳東西交通的深南大道，這就是基建工程兵的「軍魂」所在，這種文化基因決定了深圳會有廣闊的未來。

深圳報業集團黨組書記、社長丁時照表示，基建

工程兵是深圳的鐵軍，是特區建設的基石，隨着時間流逝，這些當年「鋼筋鐵骨」的小夥子們已經是「金齡」「銀齡」，記錄他們激情燃燒的歲月非常有意義。這本書恰恰是把特區建設者的光榮與夢想記錄下來，為歷史留跡，為精神傳承。

國務院原參事、著名出版家、詩人、作家樊希安，中央軍委黨史軍史工作專家組專家李平、曹海鵬，深圳市社會科學院副院長、《深圳社會科學》主編楊建，深圳市作家協會駐會幹部、一級作家秦錦屏等文史大咖也參與了研討。

大灣區服貿會珠海開幕

一會三地 金融分論壇今在港舉辦

【香港商報訊】記者陸紹龍、郭美紅報道：12月6日，2023粵港澳大灣區服務貿易大會在珠海開幕，香港館以「發揮獨特優勢 推動高質量發展」為主題亮相本次服貿會。論壇環節首次創新採用「一會三地」的方式舉辦，設有開幕式暨主論壇和6個主題分論壇。其中，服務外包、海關特殊監管區貿易形態、數字內容出海、醫療及中醫藥等4個主題分論壇在珠海舉辦，金融主題分論壇將在香港舉辦，會展旅遊主題分論壇將在澳門舉辦。

港繼續尋求豐富CEPA內容

香港特別行政區行政長官李家超在視頻致辭中表示，過去20年，香港在《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》（CEPA）的框架下，促進香港專業服務以優惠待遇進入內地市場。現在內地已將96%的服務貿易部門全面或部分開放，為香港企業帶來龐大機遇。香港會繼續尋求豐富CEPA的內容，針對香港特別具優勢的領域，如金融服務，爭取內地對香港在大灣區以及全境進一步開放。

李家超指，香港是今年粵港澳大灣區服務貿易大會

的參與者、推動者和受益者。首先，特區政府7日將在香港舉行分論壇，以「互聯 互通 互融」構建大灣區金融高質量發展未來」為主題，請來專家和企業代表分享對大灣區金融發展的見解，推動大灣區金融要素跨境流動。另外，香港貿發局在本次大會主會場設立香港館，展現香港作為國際金融、創新科技、專業服務、貿易中心、海空運樞紐，為內地企業提供一個高效優質的商貿平台，也為香港企業創造商機。

全方位展現大灣區服貿成果

本次大會展覽採用「綜合展+專題展」的模式，現場

展示各個城市服務貿易發展亮點，以及在數字貿易、人工智能、跨境電商、數智消費等多個領域的發展特色，全方位多層次展現大灣區服務貿易發展成果。

香港館展現香港在國家「十四五」規劃下的獨特優勢以及全新定位。現場觀衆還可以通過手機參與AR虛擬互動遊戲，直觀感受香港在國際金融、創新科技、專業服務、貿易中心和海空運樞紐等領域的發展優勢。

香港貿發局華南首席代表黃天偉表示，本屆香港館圍繞香港新階段發展的新趨勢和新優勢進行設計，集中展示了香港作為中國內地與東盟經貿合作的服務平台優勢。同時，希望可以通過本屆大灣區服貿會，展示香港服務業的優勢與成果，促進區內服務業的交流與合作，推動大灣區服務業攜手高水平「走出去」，實現高質量協同發展。

大會特別邀請來自24個國家和地區的境外專業採購商組團到場採購，總發包金額約8.78億美元，項目涵蓋IT、電信、醫療健康服務、數字貿易服務、跨境電商服務、金融服務等。

深圳生物醫藥產業活動周將啟

【香港商報訊】記者陳彥潔報道：記者昨日獲悉，以「生物製造 創新未來」為主題的生物醫藥產業發展盛宴——2023年深圳生物醫藥產業活動周暨第九屆深圳國際生物醫藥產業高峰論壇即將開幕。其中，2023深圳生物醫藥產業活動周將於12月12日-18日舉辦，深圳國際生物醫藥產業高峰論壇於12月12日-13日在坪山區燕子湖國際會展中心舉辦。

深圳市發展改革委機關黨委專職副書記、一級調研員肖衛群在新聞通氣會上介紹，產業活動周和產業高峰論壇包括1場生物醫藥產業領袖閉門會議、1場主論壇、10場分論壇、11場生物醫藥產業活動周系列活動，聯動深圳各轄區，重點聚焦持續推進深圳生物醫藥產業集羣能級提升，全力打造生物醫藥產業國際開放平台，加快整合國內外生物醫藥高端資源。

前海首家國際化社康開業 引入香港管理模式和服務

【香港商報訊】記者王娜報道：近日，深圳市前海蛇口自貿區醫院前海國際人才港社區健康服務站在前海國際人才港舉行開業儀式。據悉，該社康站是前海深港合作區首個引入香港和國際化管理模式的非營利性公立一級基層衛生服務機構，是按照「與國際零距離」理念設計，集「健康促進、預防、診斷、控制、治療、康復」等功能為一體的國際化基層醫療服務機構，居民足不出前海，就能享受到國際化、港式的診療服務。

前海蛇口自貿區醫院黨委書記賈旭東介紹，社康站不僅可為在深工作生活的港澳和外籍人士提供符合其就醫習慣的全科及特色專科診療服務，通過線上+線下實現「港醫通前海」。同時，藉助於整合型國際醫療衛生服務體系的高效資源配置及深港合作的基礎，社康站將暢通社康與自貿區醫院、社康與港醫的綠色雙向轉診通道，實現一站式的診療服務，促進深港醫療跨境雙向融合。

投資競爭力百強區 深圳福田躍居首位

【香港商報訊】記者姚志東報道：昨日，賽迪顧問發布《賽迪投資競爭力百強區（2023）》。記者了解到，深圳市福田區自2021年、2022年連續位居全國第二位，今年超越廣州市天河区，排名上升一位，位居2023賽迪投資競爭力百強區榜首。

在今年招商大會上，2023年度福田已簽約和落地優質項目86個，累計意向投資額1306億元。數據顯示，目前，福田現有各種產業樓宇893棟，產業空間有接近3000萬平方米。當前，福田區正提速建設河套深港科技創新合作區、香蜜湖新金融中心、環中心公園活力圈，以及加快推進了華強北、車公廟、八卦嶺等片區的更新，預計將釋放新的產業空間700萬平方米。

東莞全球招商 肖亞非：提供一流營商環境

【香港商報訊】記者冷運軍報道：6日，東莞舉辦以「萬千東莞 引鏈全球」為主題的全球招商大會，並設立日本、韓國、新加坡、德國、美國5個境外分會場，現場簽約產業項目359宗，投資總額2180億元人民幣。東莞市委書記肖亞非介紹，今天的東莞比以往任何時候都更加重視招商引資，並竭盡所能做好對接保障，打造灣區一流營商環境。

東莞以發展外向型經濟為主導，本次招商大會吸引世界500強、中國500強、行業知名企業、上市企業、知名投資諮詢機構等超1000名嘉賓參會。大會簽約產業項目359宗，投資總額2180億元，涵蓋新一代信息技術、高端裝備製造、新能源、數字經濟等領域。

肖亞非表示，東莞的改革開放史就是一部激情燃燒的招商引資史，正是依靠招商引資，東莞從一個傳統農業縣發展成為全國第15個「雙萬」城市。作為廣大客商投資興業的福地，今天的東莞比以往任何時候都更加重視招商引資，將聚焦半導體及集成電路、新能源、數字經濟、生物醫藥、高端裝備製造、現代高端服務業等六大重點產業進行強力招商，有專門的資金和土地來保障。東莞將以最大魄力招引龍頭企業，無論土地空間還是配資跟投，無論落地效率還是資金獎補，其他城市能做到的，東莞都能做到，還要爭取做得更好。東莞有服務企業的優良傳統和保障能力，將為廣大客商提供灣區一流營商環境，只要是優質項目、優質企業、優秀人才，東莞將竭盡所能，以最大誠意、最優服務、最高效益做好對接保障。

會上，東莞市委副書記、市長呂政傑作投資東莞主旨推介，向參會的海內外客商詳細介紹了東莞建市以來最大規模的兩千億產業基金群，條件最好、連片規模最大的高畝土地，充分表達了對好項目、強企業、優質人才以及先進技術的強烈渴求和最大誠意。

拍賣公告

某加油站公司計劃按現狀轉讓一艘牌號齊全的石油運輸船(有泊位)。該船建造於2015年，船長53米，總噸1,393噸。現公司廣泛徵集意向方，有意競買者請於12月7日17時前聯繫齊齋拍賣行有限公司張先生諮詢、索取相關資料及報名(電話 6016 7326, E-MAIL: ji-chai@hotmail.com)，有意參與拍賣者請於12月8日17時前向指定之帳戶繳納競拍保證金，並於12月11日17時前向拍賣行遞交密封的競買價格及相關資料，逾期概不受理。

申請新酒牌公告 炊二司圍爐盆菜

現特西貢：張文鋒其地址為新界九龍東皇冠假日酒店3號香港舖，現向酒牌局申請位於新界西貢將軍澳唐德街3號香港舖炊二司圍爐盆菜的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。日期：2023年12月7日

項目簽約儀式

金控集團 智能製造數字化產業基金 科創

2023東莞全球招商大會 Dongguan Global Investment Promotion Conference

大會簽約現場。主辦方供圖

舉行債權人會議通告

香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件

臨時命令申請案件二零二三年第四百八十二宗 關於：LAI KAM CHING (賴錦青)

根據二零二三年十一月二十四日頒布的臨時命令而召開的債權人會議將於二零二三年十二月二十二日(星期五)上午十一時在香港九龍庇利街8號百利商業中心8樓舉行，目的為考慮債務人自願安排所作出的建議，特此通告。

與會議有關的文件副本，即(一)該債務人的建議書；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋。債權人可於香港九龍庇利街8號百利商業中心8樓索取。

代名人 莊詩雯 日期：二零二三年十二月七日

舉行債權人會議通告

香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件

臨時命令申請案件二零二三年第四百八十三宗 關於：CHEUNG CHING HANG (張政衡)

根據二零二三年十一月二十四日頒布的臨時命令而召開的債權人會議將於二零二三年十二月二十二日(星期五)上午十一時在香港九龍庇利街8號百利商業中心8樓舉行，目的為考慮債務人自願安排所作出的建議，特此通告。

與會議有關的文件副本，即(一)該債務人的建議書；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋。債權人可於香港九龍庇利街8號百利商業中心8樓索取。

代名人 莊詩雯 日期：二零二三年十二月七日

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第61A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項

致 盧江波 (地址為：(1)香港九龍尖沙咀科學館道14號新華中心A座3樓A601室及(2)香港葵涌和宜合道63號海濱中心A座21樓2113及2115室)(下稱「債權人」)

現特通知，債權人Les Ambassadeurs Club Limited(其地址為5 Hamilton Place, Mayfair, London W1J 7ED, United Kingdom)已發出「法定要求償債書」。(下稱「債權人」)

債權人根據英格蘭和威爾斯高等法院原訟法庭於2023年5月3日在QB-2021-004196號作出的判決(「該判決」)，要求你向其償付£3,040,642.19英鎊(截至本要求償債書的日期)。根據該判決，你須向債權人支付本金為£1,431,152.00英鎊(連同判決前利息)及£1,522,642.59英鎊、判決後利息為£46,586.88英鎊(自判決之日起至2023年7月13日，按每天£647.04英鎊的利率計算)，最高為£39,635.04英鎊，以及訟費利息為£625.68英鎊(自判決之日起至2023年7月13日，按每天£8.69英鎊的利率計算)。

本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你。你必須在本要求償債書送達給你後的21天內向本要求償債書，你可償付所欠債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你後18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下地地址索取或查詢。

名稱 文禮律師行 債權人之代表律師 地址 香港灣仔士打道160號海銀信託銀行大廈12樓 電話號碼 2528 2588 檔案編號 34227/MR/LSCM

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第61A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項

致 盧松波 (地址為：(1)香港惠福道9號德源9號6座19樓A室及(2)香港上環德輔道西51-57號海外信託銀行大廈10樓A室)(下稱「債權人」)

現特通知，債權人Les Ambassadeurs Club Limited(其地址為5 Hamilton Place, Mayfair, London W1J 7ED, United Kingdom)已發出「法定要求償債書」。(下稱「債權人」)

債權人根據英格蘭和威爾斯高等法院原訟法庭於2020年11月19日在QB-2018-000690號作出的判決(「該判決」)，要求你向其償付£12,609,158.84英鎊(截至本要求償債書的日期)。根據該判決，你須向債權人支付本金為£6,539,999.55英鎊(連同判決前利息)及£2,912,360.35英鎊、判決後利息為£3,118,778.07英鎊(自判決之日起至2023年7月13日，按每天£3,225.21英鎊的利率計算)及訟費為£38,020.87英鎊。

本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你。你必須在本要求償債書送達給你後的21天內向本要求償債書，你可償付所欠債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你後18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下地地址索取或查詢。

名稱 文禮律師行 債權人之代表律師 地址 香港灣仔士打道160號海銀信託銀行大廈12樓 電話號碼 2528 2588 檔案編號 34223/MR/LSCM

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)

◆ 清盤除名/破產申請

◆ 公司及個人稅務申報和策劃

◆ 成立本地、海外及BVI公司

◆ 成立中國公司或辦事處

◆ 年報及中國公司秘書服務

◆ 會計理帳/年結核數

◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓

電話：(852)2581 2828

傳真：(852)2581 2818

電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

地址：香港德輔道中300號華傑商業中心19樓

電話：(852)2520 2727

傳真：(852)2520 2336

香港商報廣告效力宏大